



## Jogi nyilatkozat

### Szerzői jogok

Miután a [riders-fest.com](http://riders-fest.com) és a [motorostalalkozo.hu](http://motorostalalkozo.hu), mint weboldalak szerzői jogi műnek minősülnek, tilos az [ridersfest.com](http://ridersfest.com) és [motorostalalkozo.hu](http://motorostalalkozo.hu) weboldalakon megjelenő tartalmak vagy azok bármely részletének letöltése (többszörözése), újra nyilvánossághoz történő közvetítése, más módon való felhasználása, elektronikus tárolása, feldolgozása és értékesítése az üzemeltető írásos hozzájárulása nélkül.

A [riders-fest.com](http://riders-fest.com) és [motorostalalkozo.hu](http://motorostalalkozo.hu) weboldalokról és annak adatbázisaiból bármilyen anyagot átvenni írásos hozzájárulás esetén is csak az adott weboldalra való hivatkozással, előzetes engedéllyel lehet.

Az üzemeltető fenntartja minden jogát szolgáltatásának valamennyi elemére, a domain neveire, az azokkal képzett másodlagos domain nevekre, email címekre, valamint az internetes reklámfelületeire.

Tilos a [riders-fest.com](http://riders-fest.com) és [motorostalalkozo.hu](http://motorostalalkozo.hu) weboldalak tartalmának, illetve egyes részeinek adaptációja vagy visszafejtése; bármely olyan alkalmazás használata, amellyel a [riders-fest.com](http://riders-fest.com) és [motorostalalkozo.hu](http://motorostalalkozo.hu) weboldalak vagy azok bármely része módosítható vagy indexelhető.

A [riders-fest.com](http://riders-fest.com) ([motorostalalkozo.hu](http://motorostalalkozo.hu)) név szerzői jogi védelmet élvez, felhasználása a hivatkozás kivételével kizárólag a üzemeltető írásos hozzájárulásával lehetséges.

A szerzői jogi jogsértés esetén üzemeltető közjegyzői ténytanúsítást alkalmaz, melynek összegét a jogsértő felhasználóra hárítja.

### Felelősség kizárás

A weboldalak tartalma kizárólag tájékoztató jellegű. A tartalom pontosságának, teljességének esetleges hiányából eredő közvetlen vagy közvetett károkért a weboldalak üzemeltetője nem vállal felelősséget. A weboldalak harmadik személyek által üzemeltetett weboldalakra mutató linkeket is tartalmazhat. Amennyiben a weboldalak üzemeltetője tudomást szerez arról, hogy az általuk linkelt oldal vagy a linkelés más személyek jogait vagy a hatályos jogszabályokat sérti, a linket (linkeket) haladéktalanul eltávolítják a weboldalakról. Ezen felül a weboldalak üzemeltetője az általa használt linkek illetve az általuk lehívható weboldalak tartalmáért semmilyen felelősséget nem vállal.

**Riders Fest Kft.**